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Ubungen zu Stochastische Prozesse 1

Prisenzaufgabenblatt 6: Besprechung am Montag, 1.12.03

Aufgabe P 6.1:

An einem Rechenzentrum treffen (unabhéngig voneinander) Auftrage von
zwei Nutzern ein, jeweils als Poissonprozess mit Parameter « bzw. o/,
Die Auftridge werden nach Typen klassifiziert und sind mit Wahrscheinlichkeit
pi bzw. p; vom Typ ¢, ¢ = 1,2, 3 (unabhingig voneinander).
Welche Eigenschaften haben die Ankunftsprozesse der Auftrige der

Typen 1,2,37 (Verteilungen? Unabhéngigkeit?)

Aufgabe P 6.2:
Zeigen Sie fiir einen Poisson(a)-Prozess (X})
(a) 1 P(X;=1)—a (t—0), (b);P(X;>1)—=0 (t—0).




